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27 září, 2024

Bill Gates: Jsou jen dvě možnosti – další pandemie
nebo světová válka

necenzurovanapravda.cz/2024/09/bill-gates-jsou-jen-dve-moznosti-dalsi-pandemie-nebo-svetova-valka

Bill Gates je známým zastáncem depopulace, takže obě uvedené
možnosti by byly splněním jeho vlhkých snů. Nicméně v případě
války by zřejmě nebyla nadále tato planeta obyvatelná, pandemie se
tak zdá být vhodnějším prostředkem.

Bill Gates v rozhovoru pro CNBC říká, že svět čelí dvěma
možnostem: další pandemii (včetně očkování) nebo další velké
světové válce. Obojí může zastavit přelidnění, což je největší
problém, který podle Gatese způsobuje změnu klimatu.

Zůstává jen tíživá otázka, zda by měl investovat do zbrojení nebo
nového očkování.

Bill Gates si tak pokládá otázky: Bude další pandemie? Dosáhne
globální napětí bodu varu a spustí globální válku? Co nás přiblíží
této katastrofě, která je předpokladem pro „velký reset“?

Ačkoli je Gates extrémně optimistický, pokud jde o umělou
inteligenci a vymýcení smrtelných nemocí, jako je obrna, nemělo by
to zastírat skutečnost, že dojde buď ke globální válce, nebo k další
globální pandemii.

Odkazuje na „mnoho nepokojů“ ve světě, které by mohly vyvolat
velkou válku.

„Ale i kdyby se svět tomuto konfliktu vyhnul, pak dojde k další
pandemii, s největší pravděpodobností v příštích 25 letech,“ řekl
Gates CNBC.

USA podle Gatese nereagovaly na pandemii Covidu dostatečně
extrémním způsobem:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/bill-gates-jsou-jen-dve-moznosti-dalsi-pandemie-nebo-svetova-valka/
https://www.cnbc.com/2024/09/09/bill-gates-on-what-keeps-him-up-at-night-war-another-pandemic.html
https://twitter.com/ElliotStabler92/status/1836822244292526166


2/2

„Země, od které svět očekával, že se ujme vedení a bude vzorem,
tato očekávání nenaplnila. Bohužel, i když jsme se z pandemie
koronaviru poučili, je to mnohem méně, než bych očekával.“

Gatesovi zjevně nestačila cenzura ohledně Covid 19 a „očkování,“
kterou Zuckerberg praktikoval na příkaz FBI a Bidenovy mafie.

Gates nedávno navrhl, že kritika očkování na sociálních sítích by
mohla být v budoucnu mazána v reálném čase pomocí umělé
inteligence, a tak se v první řadě zabrání, aby se na světlo světa
dostaly jiné informace než jsou ty oficiální.

Také se mu nepodařilo uplatnit myšlenku „elektronického tetování“,
které doufal, že se mu podaří během pandemie implementovat.

Nakonec připomínám, že Gates je v současné době jedním ze 17
obžalovaných v procesu u soudu v Nizozemsku, ve kterém je
žalován sedmi oběťmi takzvané vakcíny, které požadují spravedlnost
za újmu, kterou jim „očkování“ způsobilo. Jedna z obětí mezitím
zemřela.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 4.7]
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